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Заступници Представничког дома у САД-у усвојили су закон који би могао да
забрани друштвену мрежу ТикТок, уколико је Кинези не продају.

  

  

Још није јасно каква ће бити судбина закона у Сенату, а нужно је да га Сенат потврди
како би ступио на снагу, пише НБЦ Њуз.

  

„Комунистичка Кина је највећи геополитички непријатељ Америке и користи технологију
да активно подрива америчку економију и безбедност… Данашње двопартијско гласање
показује противљење Конгреса покушајима комунистичке Кине да шпијунира и
манипулише Американцима, и сигнализира нашу решеност да одвратимо своје
непријатеље“, рекао је председник Представничког дома Мајк Џонсон у изјави после
гласања, упозоравајући да би ТикТок могао да се користи за приступ америчким
подацима и ширење „штетних” информација.
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ТикТок, у власништву кинеске матичне компаније БајтДенс (ByteDance), покренуо је
агресивну кампању лобирања да спречи усвајање овог закона, тврдећи да би то
прекршило права првог амандмана.

  

ТикТок подсесћа да апликацију користи 170 милиона Американаца, те хиљаде  малих
предузећа.

  

„Овај процес је био тајан из једног разлога: ово је забрана“, рекла је компанија на X.

  

Резултат гласања био је 352 за забрану и 65 против. Против је гласало 15
републиканаца и 50 демократа. Један демократ био је суздржан.

  

До усвајања закона кроз Заступнички дом, који контролише Републиканска странка,
дошло је упркос томе што је бивши председник Доналд Трумп сигнализирао своје
противљење забрани.

  

Казао је да ТикТок јесте претња америчкој националној сигурности, али да би забрана
те популарне апликације погодила децу и ојачала Фејсбук, који је републикански
кандидат за председника оштро критиковао.

  

Законом би се ТикТок забранио у америчким трговинама апликацијама осим ако се та
друштвена мрежа, коју користи отприлике 170 милиона Американаца, не одвоји од своје
кинеске матичне компаније БајтДенс.

  

Председник Џо Бајден, чија се кампања за 2024. придружила ТикТоку прошлог месеца,
рекао је да ће он потписати закон ако му тај документ стигне на сто.

  

(Н1)
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